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Exercice 1 : (6 points)
1y P(D)=p(AND)+p(BAD)+p(CND)
Comme p(D)=0,1 : p(AND)=p(A)xp,(D)=0,42x0,05=0,021 ot 0,5
p(CND) = p(C)x p.(D)=0,22x0,03 =0,0066 ona
0,1=0,021+ p(BND)+0,0066
< p(BND)=0,1-0,021-0,0066 < p(BND)=0,0724 _
p(BAD)=0,0724 1
p(BND) 0,0724
D = =
2 Ps(D) p(B) 0,36 ps(D)=0,2011 . 0,5
(O p(DNC) p(DNC) (220,97
0 p(D) l—p(D) 0,9 pf(C)z0,2371 Hormal C.D ormal C.D
3 b . 2 L owet 5.9 F =@, QE44
LIFFer 55.5 =i Low=-1. 665
Partie B 0.25 i i2-3 | ErUP =1.666€
1) Xsuit N (6;0,3). ’ & -
A I’aide de la calculatrice on trouve p(5, SSX <6, 5) ~0,9 .
Lorsqu’un clou est déclaré apte pour la vente, celui-ci n’est pas défectueux, 1
done PGI<X<6,5)= P(D) |
0,5 Irnyer=se Hormal
2) a) Z suit la loi normale centrée réduite N(O ; 1) Tail itentral| Thyerse Horm
frea B9 Rl ow=-2, 853
< < e xile =Z.8537T

p(S,SSY£6,5)=p(_0,5SY_630)5)=p(—0,5 Y-6 0,5]

b)

0,25




_, —0,5SZS0,5J
p(5,5<Y <£6,5) o, o,
0’5z2,0537<:>62ziz0,2435. ~0.2435
A T’aide de la calculatrice ona ©2 2,0537 G, =Y,
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Exercice2: (6 points)
Partie A
= - xe|0,+x
g0 =2x+(0)=1 0o 10,400 o
. . b
1. 3) 1X1_r>13 2x+1In(x)—1=—o0 1Y1_r>13 g(x)=—-o
lim 2x +In(x) -1 = 400 lim g(x) = +o0 0,5
X—>+00 donc X—>+00
) 2x+1 0,5
g§\W)= xe€|0,+x '
b) X . Comme ] ’ [ , alors 2x + 1 >0 et donc g'(x) >0 pour tout x>0.
o . . . ]O ,+ oo[
Ainsi la fonction g est strictement croissante sur .
I |0 a +oo 0,5
f'(s) +
“+ o
1) 0
/
=% 0,5
2) D’apres le tableau de variations et en utilisant 1 théoréme des valeurs intermédiaires 1’équation
g(x)=0 admet une seule solution ¥ dans I’intervalle ] ’ [ ’
A . <
3) A I’aide la calculatrice on trouve 6,68:69 <
4) 0,5




r |0 Q +co
glz)| — 0+
Partie B
lim In(x) = —o0 lim x* = +o0
1) a) On sait que *0 , or 7 , par composition de limite on a

lim [In(x)]" =400 lim —2In(x)+4x = +0
x>0 et 0 , enfin par somme de limite on a

lim [In(x)]” ~ 2 In(x) + 4x = +o0 lim f(x) =+
x>0 . Alors *0

b) On écrit J (%) =In(x) [ll’l(x) - 2] +4y

lim In(x) =400

X—>+0

lim In(x)—2=+x lim In(x)[In(x)-2] =+
X par produit de limite ona *2** .
lim 4x =400 lim In(x) [ln(x) - 2] +4x =40
De plus *=* , enfin par somme de limite ona *~** .
lim f(x) =+
Alors ¥+

/'(x) :lx[ln(x)—2]+ln(x)xl+4
X X

2) a)

f,(x):ln(x)—2+1n(x)+4<:>f,(x):1n(x)—2+1n(x)+4x
X

i) = 4x+2In(x)-2 o Fix) = 2(2x+1n(x)—1)

£ =26

X pour tout x >0.

b) Puisque x >0 et 2 >0 alors J'(x) a le méme signe que g(x) .

0,5

0,5

0,5

0,5




r |0 o] + oo 0,25
el - 0+
flz) T T
fla)
Partie C
2 2 2 2 2
b I—L (f(¥)=h(x))dx = [ 4xde=]2x" ] =(2x2"=2x1?) s
2) [ est I’aire du domaine délimité entre les deux courbes et les droites d’équations
x =1 etx =2 en unité d’aire.
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Exercice 3: (4 points )
) s 1 1l est attribué 1 point si la réponse est
1. Réponse b) N=3742 justifiée.
. V2
Z]=1 1+ = V2 et =i~ L. 1 Une réponse exacte non justifiée
2. Réponse b) - car 0,5point.
3. Réponsec) 120 car Ona: AC(_I;O;_l) et AB(3 ;=3 ;0) . 1
AC AR Aucun point n’est enlevé en [’absence de
AC.AB=-3 _ — 18
Or, , AC= V2 et AB- VI8 ' ou en cas de réponse fausse.
On a donc: cos BAC=-0,5 dou BAC=120". 1
Uy _ 2n+1 <1
4. Réponse c) décroissant car  n 2n+2
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Exercice 4: (4 points )




L'affixe de 1''mage du point O est z'= E =1
1. 0+i

“lti-1 443
—1+i+i 5

L'affixe de 1'mage du point A est z'=

x+iy—1 (X*+y’—x+y)+i(-x+y+1)

X+iy)=
Zf( ») X+iy+i X2+ (y+1y
X+ )y’ =x+y ot be —x+y+1
3. X+ (r+1y X2+ (y+1p
4.a)
- 1 . .
=0 ﬂzO.Ce qui revient a dire que -x+ y +1= 0. Donc I'ensemble

X2+ (y+1)
des points M cherché est la droite d'équation -x+ y+1=0 privéedu point d'affixe -i.
b)

x2+ 2
a= 0 24

—-X+ . . .
Txl)zy =0. Ce qui revient a dire que x>+ y?—x+ y= 0. Donc l'ensemble
X2+ (y+

. 1 2 . . .
des points M cherché est le cercle de centre d'affixe 5—%6'[ de rayon BN privée du point d'affixe -i.

0,5

0,25 0,25

0,5

0,5




